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ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΠΑΥΛΟΣ ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙO ΣΥΡΟΥ – ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Συνεδρίασε σήμερα 11-05-2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18.00, στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Δημαρχείου (Πλατεία Μιαούλη, α' όροφος), μετά από την υπ΄ αριθ. πρωτ. 11087/5-5-
2017 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου που επιδόθηκε σύμφωνα με το 
νόμο, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 27 Δημοτικών 
Συμβούλων ήταν: 
 

Παρόντες 17 
 

ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ, ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ, ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΑΚΟΝΔΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΡΟΥΣΣΟΥΝΕΛΟΣ, ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ, ΜΑΡΚΟΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ, 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΙΤΟΣ, ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΜΑΚΟΛΑΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ, ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΙΖΑ 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ, ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ, ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΒΡΟΥΤΣΗΣ, ΠΑΥΛΟΣ ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ, ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ,  
 

Απόντες 10 
 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ, ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ ΓΟΥΣΓΟΥΝΕΛΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ, 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΦΩΤΕΙΝΙΑΣ, ΜΙΧΑΗΛ ΖΟΥΛΟΥΦΟΣ, ΦΩΤΙΟΣ ΞΑΓΟΡΑΡΗΣ, και ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ, 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
 
Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Μαραγκός. 
 
ΘΕΜΑ ΕΗΔ 2ο: ” Έγκριση ή μη έκδοσης ψηφίσματος για την ίδρυση και λειτουργία 
Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου με έδρα τη Σύρο ”. 
 
Πριν την έναρξη συζήτησης του θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μ. Βουτσίνος, 
Αλ. Αθανασίου, Δ. Κοσμάς και Ν. Καϊλης. 
 
Πριν την έναρξη συζήτησης του θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάν. Βρούτσης. 
 
Θεωρείται κατεπείγον λόγω του γεγονότος, ότι τις επόμενες μέρες αναμένεται να ληφθούν 
αποφάσεις σε σχέση με το θέμα αυτό και θεωρούμε ότι το ψήφισμα αυτό θα λειτουργήσει 
ενισχυτικά στην προσπάθεια που καταβάλλει τόσο η ακαδημαϊκή όσο και η φοιτητική κοινότητα 
του Τμήματος Μηχανικών Σχεδίασης Προϊόντων και Συστημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου 
που λειτουργεί στο νησί μας. 
Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 
Το Σώμα λαμβάνοντας υπόψη του τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις της παρ. 7 του άρθρου 
67 του Ν. 3852/2010, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Ως κατεπείγον, ψήφισαν υπέρ οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: Μ. Βουτσίνος, Α. Αθανασίου, Δομ. 
Σαγκινέτος, Θ. Μενδρινού, Φρ. Βακόνδιος, Απ. Ρουσσουνέλος, Γ. Πρίντεζης, Δ. Κοσμάς, Γ. 
Παπαμανώλης, Μ. Πρίντεζης, Ιωάν. Χαρίτος, Εμμ. Αρμακόλας, Γ. Δούναβης, Μ. Αγγελοπούλου, 
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Ανδ. Γιαλόγλου, Π. Μώτος, Μ. Ρούσσος, Π. Χρυσαφίδης, Κ. Στρογγύλης και Ν. Καϊλης, σύνολο 
είκοσι (20) ψήφοι.  
 
 Αφού έλαβε υπόψη: 

1. α) Την προφορική εισήγηση του Δημ. Συμβούλου, επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης 
«ΣΥΡΟΣ ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», κος Αν. Γιαλόγλου, ο οποίος ανέγνωσε ενώπιον του σώματος 
το με αριθ. πρωτ. Δήμου Σύρου – Ερμούπολης 11621/11-5-2017 έγγραφό του, το οποίο έχει 
ως εξής: «Αξιότιμε, Παρακαλώ να εισαχθεί στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 11ης  Μαΐου 
2017 ως εκτός ημερησίας διάταξης το παρακάτω θέμα :  «Έκδοση ψηφίσματος για την ίδρυση και 
λειτουργία Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου με έδρα τη Σύρο». 

Το κατεπείγον έγκειται στο γεγονός ότι τις επόμενες μέρες αναμένεται να ληφθούν αποφάσεις σε σχέση με 
το θέμα αυτό και θεωρούμε ότι το ψήφισμα αυτό θα λειτουργήσει ενισχυτικά στην προσπάθεια που 
καταβάλλει τόσο η ακαδημαϊκή όσο και η φοιτητική κοινότητα του Τμήματος Μηχανικών Σχεδίασης 
Προϊόντων και Συστημάτων του Πανεπιστημίου Αιγαίου που λειτουργεί στο νησί μας. 

Τις τελευταίες μέρες έχει αναπτυχθεί μια έντονη κινητικότητα σε σχέση με το ζήτημα αυτό και θεωρούμε 
σκόπιμο να εκφραστεί η βούληση της τοπικής κοινωνίας μέσω του ψηφίσματος αυτού.  

Το ιστορικό της υπόθεσης ξεκινά από το 2007 με τη λήψη ομόφωνης απόφασης της Συγκλήτου του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου η οποία έλαβε εν συνεχεία τη θετική υποστήριξη της Συνόδου Πρυτάνεων 
Πολυτεχνείων και Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών των Πανεπιστημίων της χώρας, με τη σύμφωνη 
γνώμη του εκπροσώπου του ΤΕΕ. Αυτή η πρόταση υποστηρίχθηκε επίσης στην 14η συνεδρίαση της 
Ολομέλειας του Συμβουλίου Ανώτατης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΣΑΠΕ) που πραγματοποιήθηκε στις 
30 Μαρτίου 2009 και στην οποία συμμετείχε εκτός των άλλων και ο Ειδικός Γραμματέας Ανώτατης 
Εκπαίδευσης του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων. Αποτέλεσμα των ανωτέρω ήταν σχέδιο 
απόφασης του Προέδρου της Δημοκρατίας με περιεχόμενο την ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής 
Πανεπιστημίου Αιγαίου με έδρα τη Σύρο το οποίο επρόκειτο να δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της 
Κυβέρνησης. Δυστυχώς οι κυβερνητικές μεταβολές που ακολούθησαν έβαλαν το θέμα στο περιθώριο και 
έτσι το 2011 τα τρία τμήματα μηχανικών που λειτουργούν στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου υπάχθηκαν σε άλλες 
σχολές. 

Πρόσφατα το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων ίδρυσε την Πολυτεχνική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, εντάσσοντας σε αυτήν, το Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών το οποίο ιδρύθηκε 
το 2013, το Τμήμα Μηχανικών Επιστήμης Υλικών και το Τμήμα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και 
Πληροφορικής το οποίο αποτελεί μετεξέλιξη του Τμήματος Πληροφορικής με νόμο του 2013. Με την 
παραπάνω εξέλιξη τα τρία Τμήματα Μηχανικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου, παρότι αρκετά παλαιότερα των 
ανωτέρω, είναι τα μόνα σε πανελλαδικό επίπεδο που δεν λειτουργούν κάτω από την ομπρέλα μιας 
Πολυτεχνικής Σχολής. 

Η ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου με έδρα τη Σύρο και η συνακόλουθη ενίσχυση 
των ήδη λειτουργούντων Τμημάτων Μηχανικών που θα την απαρτίσουν, θα βελτιώσει σημαντικά την 
ελκυστικότητα της Σχολής σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές και φοιτήτριες, ιδίως σε μία 
περίοδο που είναι αποφασιστικής σημασίας για την ίδια τη βιωσιμότητα του Πανεπιστημίου αλλά και την 
αναζήτηση νέων δομών και μορφών ανάπτυξής του.  Παράλληλα θα έχει σημαντικά θετικά αποτελέσματα 
στην κοινωνική, πολιτιστική και οικονομική δραστηριότητα του νησιού μας. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης ζητά από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων την αποκατάσταση της προδήλως εσφαλμένης, ακαδημαϊκά και λειτουργικά, επιλογής του 
2011 και την ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής Πανεπιστημίου Αιγαίου με έδρα τη Σύρο, τηρώντας ακριβώς τα 
ίδια ακαδημαϊκά και οργανωτικά κριτήρια που έχει ακολουθήσει για τα άλλα Πανεπιστήμια της χώρας.» 

 
β) Την προφορική ενημέρωση του κου Δημάρχου επί του θέματος, με την οποία ενημέρωσε 
συνοπτικά τα παριστάμενα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για τις ενέργειες που έχουν γίνει 
σχετικά με το θέμα (Στήριξη του Τμήματος, με κάθε πρόσφορο και δυνατό μέσο, Παραχωρήσεις 
Κτιρίων που έχουν γίνει και συνεχίζονται προκειμένου να συνεχίσει την απρόσκοπτη λειτουργία 
του, καθώς και τις προσπάθειες που γίνονται για την εξασφάλιση πρόσθετων δημόσιων 
ακινήτων εντός της Ερμούπολης προκειμένου να ενισχυθεί η λειτουργία του Τμήματος.) 
Aναφέρθηκε επίσης στις επαφές που έκανε με διάφορους υπεύθυνους για το θέμα της ίδρυσης 
Πολυτεχνικής Σχολής στην Σύρο, όπως ενδεικτικά ανέφερε τον Υφυπουργό Παιδείας κο 
Ζουράρι, και πρότεινε όπως η αποστολή του ψηφίσματος γίνει σε όσο το δυνατό ευρύτερο 
κύκλο αποδεκτών. Eνδεικτικά ανέφερε τον Υπ. Παιδείας κο Γαβρόγλου, όπως και τον 
Αναπληρωτή Υπουργό Έρευνας & Καινοτομίας κο Φωτάκη.  
Αναφέρθηκε στην υπ΄αρ. 14/29-11-2007 απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου με την 
οποία αποφασίστηκε ομόφωνα η υποβολή πρότασης για την ίδρυση & λειτουργία Πολυτεχνικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου στην οποία θα εντασσόταν τα τρία ήδη λειτουργούντα 
Τμήματα Μηχανικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Η ίδρυση αυτή είχε υποστηριχτεί από το 2007 
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με ομόφωνη απόφαση της Συνόδου των Πρυτάνεων Πολυτεχνείων & Κοσμητόρων 
Πολυτεχνικών Σχολών όλης της χώρας καθώς και την σύμφωνη γνώμη του ΤΕΕ. 
Αναφέρθηκε επίσης στα πληθυσμιακά στοιχεία των φοιτητών που σπουδάζουν σήμερα στα 
υπάρχοντα Τμήματα Μηχανικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου στα άλλα νησιά καθώς και στην 
μετέπειτα απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, στα πλαίσια του πολυσυζητημένου σχεδίου 
ΑΘΗΝΑ το έτος 2011, με την οποία αποφασίστηκε να μην προχωρήσει στην ίδρυση 
Πολυτεχνικής Σχολής Πανεπιστημίου Αιγαίου και να εντάξει θεσμικά τα τρία επί μακρόν 
λειτουργούντα Τμήματα Μηχανικών του Πανεπιστημίου σε άλλες Σχολές, μια απόφαση 
επιστημονικά εσφαλμένη και λειτουργικά αλυσιτελής.  
Έκανε επίσης αναφορά στο γεγονός ότι σήμερα σε όλα ανεξαιρέτως τα Πανεπιστήμια της χώρας  
- πλην του Πανεπιστημίου Αιγαίου – τα Τμήματα Μηχανικών είναι ενταγμένα σε λειτουργούσες 
Πολυτεχνικές Σχολές.  
Τελειώνοντας είπε πως η ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής Πανεπιστημίου Αιγαίου αποτελεί μια 
επιστημονικά και λειτουργικά αυτονόητη θεσμική παρέμβαση, η οποία δεν έχει κανένα κόστος 
για τους φορολογούμενους, δεν οδηγεί σε οποιασδήποτε μορφής αύξηση των εισακτέων, δεν 
οδηγεί σε ανακατανομή επαγγελματικών δικαιωμάτων, δεν επηρεάζει σε οτιδήποτε τους 
φοιτητές και τους αποφοίτους άλλων Πανεπιστημίων. Η ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου θα διευκολύνει και θα υποστηρίξει: 1. Τις διεπιστημονικές συνεργασίες 
2. Την εκπόνηση κοινής εκπαιδευτικής στρατηγικής και 3. Τον ολοκληρωμένο στρατηγικό 
σχεδιασμό  για την έρευνα. 
Ταυτόχρονα η ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής και η ενίσχυση των ήδη λειτουργούντων Τμημάτων 
Μηχανικών θα βελτιώσει σημαντικά την ελκυστικότητα σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς 
φοιτητές, σε μια περίοδο κρίσιμης σημασίας για την χώρα. Ευελπιστούμε ότι το Υπουργείο 
Παιδείας Έρευνας & Θρησκευμάτων, στο επερχόμενο σχέδιο νόμου, επιτέλους θα ιδρύσει 
Πολυτεχνική Σχολή στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, όπως έχει κάνει σε όλα τα Πανεπιστήμια της 
χώρας που διαθέτουν Τμήματα Μηχανικών, τηρώντας τα οργανωτικά και ακαδημαϊκά κριτήρια. 
Πρότεινε τέλος την παράσταση μιας αντιπροσωπείας από τον ίδιο τον Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου και τον Πρόεδρο του Τμήματος. 
 
2.- Τη γενομένη διαλογική συζήτηση η οποία αναγράφεται στο ταυτάριθμο πρακτικό συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
3.-Την πρόταση του Προέδρου όπως το σώμα εγκρίνει την έκδοση Ψηφίσματος, το σχέδιο του 
οποίου έχει ως εξής: 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Σύρου – Ερμούπολης 
1. Ζητά από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων την αποκατάσταση της 

προδήλως εσφαλμένης, ακαδημαϊκά και λειτουργικά, επιλογής του 2011 και την ίδρυση 
Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου με έδρα τη Σύρο, τηρώντας ακριβώς τα 
ίδια ακαδημαϊκά και οργανωτικά κριτήρια που έχει ακολουθήσει για τα άλλα 
Πανεπιστήμια της χώρας. 

2. Καλεί το Υπουργείο Παιδείας Έρευνας & Θρησκευμάτων να αποδεχθεί την πρόταση για 
την ίδρυση & λειτουργία Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου στην οποία θα 
ενταχθούν τα τρία ήδη λειτουργούντα Τμήματα Μηχανικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 
σύμφωνα με την υπ΄αρ. 14/29-11-2007 ομόφωνη απόφαση της Συγκλήτου του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, η οποία είχε υποστηριχτεί από το 2007 με ομόφωνη απόφαση 
της Συνόδου των Πρυτάνεων Πολυτεχνείων & Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών όλης 
της χώρας καθώς και την σύμφωνη γνώμη του ΤΕΕ. 

3. Η ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής Πανεπιστημίου Αιγαίου αποτελεί μια επιστημονικά και 
λειτουργικά αυτονόητη θεσμική παρέμβαση, η οποία δεν έχει κανένα κόστος για τους 
φορολογούμενους, δεν οδηγεί σε οποιασδήποτε μορφής αύξηση των εισακτέων, δεν 
οδηγεί σε ανακατανομή επαγγελματικών δικαιωμάτων, δεν επηρεάζει σε οτιδήποτε τους 
φοιτητές και τους αποφοίτους άλλων Πανεπιστημίων. 

4. Η ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου θα διευκολύνει και θα 
υποστηρίξει τις διεπιστημονικές συνεργασίες, την εκπόνηση κοινής εκπαιδευτικής 
στρατηγικής και τον ολοκληρωμένο στρατηγικό σχεδιασμό  για την έρευνα. 

5. Το παρόν Ψήφισμα να σταλεί στον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. 
Κωνσταντίνο Γαβρόγλου, τον Αναπληρωτή Υπουργό Έρευνας & Καινοτομίας κ. 
Κωνσταντίνο Φωτάκη και τον Υφυπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. 
Κωνσταντίνο Ζουράρι. Επίσης να δημοσιευθεί στον τοπικό έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο. 

ΑΔΑ: Ω8ΘΚΩΗΟ-ΘΗΘ
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4.- Τις διατάξεις: α) των άρθρων 93 έως 102 του Ν. 3463/2006, β) των άρθρων 65,67,69 και 
94 του Ν. 3852/2010. 

5.- Τη σύμφωνη γνώμη των Δημοτικών Συμβούλων. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Α. Εγκρίνει το σχέδιο ψηφίσματος για την ίδρυση και λειτουργία Πολυτεχνικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου με έδρα τη Σύρο, το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής. 
 
Β. Σύμφωνα με το άρθρο 227 του Ν. 3852/2010, οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον μπορεί 
να προσφύγει ενώπιον του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου μέσα σε 
προθεσμία δεκαπέντε ημερών. 
  

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

   

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ      ΠΑΥΛΟΣ ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ 

   

 ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  

 ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ  

 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ  

 ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ  

 ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ  

 ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΑΚΟΝΔΙΟΣ  

 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΡΟΥΣΣΟΥΝΕΛΟΣ  

 ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ  

 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΣΜΑΣ  

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΜΑΝΩΛΗΣ  

 ΜΑΡΚΟΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΙΤΟΣ  

 ΜΑΡΙΑ(ΜΑΡΙΖΑ) ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ  

 ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΜΑΚΟΛΑΣ  

 ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑΛΟΓΛΟΥ  

 ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ  

 ΜΑΡΚΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ  

 ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ  

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ  

 

Ακριβές Απόσπασμα 

 

O Πρόεδρος του Δ. Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΥΝΑΒΗΣ 
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ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Σύρου – Ερμούπολης 
 

1. Ζητά από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων την αποκατάσταση της 
προδήλως εσφαλμένης, ακαδημαϊκά και λειτουργικά, επιλογής του 2011 και την ίδρυση 
Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου με έδρα τη Σύρο, τηρώντας ακριβώς τα 
ίδια ακαδημαϊκά και οργανωτικά κριτήρια που έχει ακολουθήσει για τα άλλα 
Πανεπιστήμια της χώρας. 

2. Καλεί το Υπουργείο Παιδείας Έρευνας & Θρησκευμάτων να αποδεχθεί την πρόταση για 
την ίδρυση & λειτουργία Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου στην οποία θα 
ενταχθούν τα τρία ήδη λειτουργούντα Τμήματα Μηχανικών του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 
σύμφωνα με την υπ΄αρ. 14/29-11-2007 ομόφωνη απόφαση της Συγκλήτου του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, η οποία είχε υποστηριχτεί από το 2007 με ομόφωνη απόφαση 
της Συνόδου των Πρυτάνεων Πολυτεχνείων & Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών όλης 
της χώρας καθώς και την σύμφωνη γνώμη του ΤΕΕ. 

3. Η ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής Πανεπιστημίου Αιγαίου αποτελεί μια επιστημονικά και 
λειτουργικά αυτονόητη θεσμική παρέμβαση, η οποία δεν έχει κανένα κόστος για τους 
φορολογούμενους, δεν οδηγεί σε οποιασδήποτε μορφής αύξηση των εισακτέων, δεν 
οδηγεί σε ανακατανομή επαγγελματικών δικαιωμάτων, δεν επηρεάζει σε οτιδήποτε τους 
φοιτητές και τους αποφοίτους άλλων Πανεπιστημίων. 

4. Η ίδρυση Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αιγαίου θα διευκολύνει και θα 
υποστηρίξει τις διεπιστημονικές συνεργασίες, την εκπόνηση κοινής εκπαιδευτικής 
στρατηγικής και τον ολοκληρωμένο στρατηγικό σχεδιασμό  για την έρευνα. 

5. Το παρόν Ψήφισμα να σταλεί στον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. 
Κωνσταντίνο Γαβρόγλου, τον Αναπληρωτή Υπουργό Έρευνας & Καινοτομίας κ. 
Κωνσταντίνο Φωτάκη και τον Υφυπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ. 
Κωνσταντίνο Ζουράρι. Επίσης να δημοσιευθεί στον τοπικό έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο. 
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